Посещение Музея Олимпийской славы

В целях привлечения подрастающего поколения к спорту 17 февраля студенты 1-курса 101 группы, обучающиеся на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства, под руководством ассистента кафедры использования электротехнологий и электроприборов У. Халикназарова посетили Музей олимпийской славы.



В музее экспонируется большое количество раритетных медалей, кубков, памятных монет, знаков, факелов, сувениров, почтовых марок, художественных полотен, спортивного инвентаря и одежды, печатной продукции, связанных с историей Олимпийских и Азиатских игр, чемпионатов мира, континента, престижных международных соревнований.

Студенты ознакомились с достижениями спортсменов, поднявших флаг нашей страны на Олимпийских играх и чемпионатах мира, начиная со дня открытия музея.

Информация доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов У. Халикназарова.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.